

信长星在全省2024年度高质量发展总结暨2025年工作推进会议上强调

推动高质量发展继续走在前列 切实扛好经济大省挑大梁责任

本报综合消息 昨天,省委、省政府召开全省2024年度高质量发展总结暨2025年工作推进会议。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,扎实推动高质量发展继续走在前列,切实扛好经济大省挑大梁责任。省长许昆林主持会议,省政协主席张义珍出席会议。

信长星指出,过去一年,全省上下坚持把学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神作为贯穿全部工作的主线,坚定信心、鼓足干劲、勇挑大梁,顺利完成经济社会发展主要目标任务,高质量发展取得新进展新成效。成绩的取得,根本在于习近平总书记领航掌舵,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引,是各地区各部门各单位深入贯彻总书记重要讲话精神,求真务实、真抓实干的结果。新的一年,要把干事创业、争先进位、比学赶超、竞相发展的好局面好状态巩固好、发扬好。

信长星指出,习近平总书记在参加今年全国人代会江苏代表团审议时,强调经济大省要挑大梁,为全国发展大局作贡献,饱含着对江苏发展的关心关怀和殷切期望。江苏作为第二经济大省,要切实增强挑大梁的责任感、使命感,始终坚持以高质量发展统揽全局,坚定信心、知重负重、主动作为,把挑大梁要把握好的“四个着力点”落细落实,努力在高质量发展上继续走在前列,推动总书记重要讲话精神落地见效。

信长星强调,扎实推动高质量发展,要处理好速度和效益的关系,在全力以赴完成全年目标任务的基础上,进一步把发展质效体现在创新能级的提升上,体现在建设现代化产业体系上,体现在绿色低碳发展上,体现在推动企业提质增效上。要坚持问题导向,针对科技创新和产业创新融合中的堵

点卡点、对外开放中面临的新考验等,拿出切实可行的思路举措加以解决。要统筹抓好各方面各领域工作,着力推进深层次改革,深入落实国家重大发展战略,注重以文化赋能经济社会发展,加大保障和改善民生力度。要更好统筹发展和安全,持续抓好房地产、地方政府债务、金融风险化解工作,大力推进安全生产治本攻坚和社会矛盾纠纷排查化解,守牢安全发展底线。

信长星指出,要始终保持良好精神状态和过硬作风,高标准开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,把党员、干部在学习教育中激发的工作热情转化为砥砺奋进的务实行动,以优良作风凝心聚力、干事创业。各设区市要奋勇争先、多作贡献,努力创造新业绩、展现新作为。各部门各单位要增强主人翁意识,在各自领域为全局发展增光添彩。

信长星强调,综合考核工作政治属性强,要围绕落实习近平总书记重要讲话精神,结合新形势新任务新要求,不断优化考核办法,持续为基层减负,强化结果运用,通过精简有序、精准高效的考核,考出干事创业的浓厚氛围,考出改革创新的动力活力,考出高质量发展的实际成效,推动全省上下以更强担当落实好挑大梁责任,为全国发展大局多作贡献。

省委常委、省委组织部部长刘建洋通报全省2024年度高质量发展综合考核结果。苏州市、扬州市、省科技厅、江苏交通控股公司、南京工业大学、涟水县作交流发言。

会议以视频会议形式召开。省委常委,省人大常委会、省政府有关领导,省法院院长,省检察院检察长,各设区市党委、人大、政府、政协主要负责同志,省各相关部门单位、省属企业高校科研院所主要负责同志,各县(市、区)党政主要负责同志,国家级和省级开发区主要负责同志等参加会议。

吴新明、张彤、周伟文、沈雷等市领导在南通分会场参加。



昨天,工人在江苏苏州际数码印花有限公司数码印花车间忙碌。企业通过设备更新升级,新上“数码印花巨无霸”,实现上百种套色,印出的花型几乎可以达到裸眼3D的效果,目前企业日印花布达25万米。 记者许丛军

市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开,研究部署我市深入贯彻中央八项规定精神学习教育工作

坚持学查改一体推进 确保学习教育落地落实高质高效

晚报讯 昨天,市委常委会会议暨市委党的建设工作领导小组会议召开,学习贯彻习近平总书记关于深入贯彻中央八项规定精神学习教育的重要讲话和重要指示精神,全面落实中央、省委党的建设工作领导小组会议部署要求,研究部署全市学习教育工作。市委书记吴新明主持会议并讲话。

会议指出,在全党开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,是党中央作出的重大决策部署。要提高政治站位,深刻认识开展学习教育是贯彻党的建设总体布局的必然要求,党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐相贯通,扎实推动全面从严治党向纵深发展;深刻认识开展学习教育是解决作风建设突出问题的必然要求,集中整治违反中央八项规定及其实施细则精神的突出问题;深刻认识开展学习教育是保障现代化建设新征程的必然要求,教育引导广大党员干部持续昂扬斗志当头、干出精彩的精气神,努力把学习教育成果转化为推动发展的强大动力和实际成效。

会议强调,要把握目标要求,精心组织、精准发力、一体推进,确保学有质量、查有力度、改有成效。要在深化

学习、增强自觉上聚力用劲,通过个人自学与集中学习相结合,准确把握原文原理、深入领会精髓要义,不断增强贯彻落实的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要在全面查摆、深挖根源上聚力用劲,既找共性问题,也找个性问题,既查作风问题,也查思想问题,切实把问题找准找实,引导党员干部举一反三、引以为戒。要在真改实改、标本兼治上聚力用劲,针对发现问题,列出任务清单、实行销号管理,针对薄弱环节抓好建章立制,推动各类问题改彻底、改到位。要在依靠群众、开门教育上聚力用劲,广泛引导群众参与,自觉接受群众监督评判,让群众切身感受到作风建设新气象新变化。

会议指出,要加强组织领导,压实责任链条,市委党的建设工作领导小组要抓好统筹协调,各级党委(党组)要对学习教育负总责,主要负责同志要担负起第一责任人责任,确保抓紧抓实抓到位;要加强分类指导,充分发挥行业系统主管部门党组(党委)重要作用,区分不同层级、地区、领域、行业,帮助解决实际问题;要力戒形式主义,从一开始就在“实”字上下功夫,真正以好作风保证学习教育取得好效果。

记者朱文君

南通发展数字文化(微短剧)产业推介会在京举办 10个项目落户南通开发区

晚报讯 昨天,由市委宣传部、市文广旅局和南通开发区共同主办的“同帧时代 共映未来”南通发展数字文化(微短剧)产业推介会在北京举办,华策微短剧基地、九州微短剧基地、凌云光AIGC虚拟摄影棚等10个数字文化产业项目签约落户南通开发区。

据了解,去年,全市1142家规上文化企业实现营业收入756.26亿元,营收增量108.47亿元,增幅16.7%。

同时,作为南通经济发展主战场的南通开发区,出台数字文化产业专项政策,高标准建设南通数字文化(视频)产业园,成功落户芒果TV、嘉骏信息科技、中广有线等视频产业链企业近30家,与芒果TV合作拍摄制作的微短剧《拜托了!老爸》,播出后点击量已超两亿,文化产业新业态新场景加速集聚,助力全市文化产业健康发展体系健全完善。

记者陈可

76套国产“超级充电宝”启航

晚报讯 昨天,随着一声悠长的汽笛声,76套国产集装箱式锂电池储能系统搭载“澳亚香港”轮从南通吕四港通洋码头启航。这批由宁德时代生产、总价值约2.5亿元人民币的新能源设备将跨越重洋运抵澳大利亚,用于澳大利亚新能源项目建设。

为保障这批“超级充电宝”安全出运,南通海事局积极协调交通、安监等相关部门,召开专家评审会和航前论证会。海事部门重点督促船公司加强船岸管控,严格落实储能箱的系固、绑扎等安全措施,严防移位、碰撞等风险。

记者吴霄云 通讯员彭玉章 王军凯